



Találós mesék a könyvtárban

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség szervezésében 2017-ben is megrendezték a hazai könyvtári rendszer legátfogóbb, több mint egy évtizedes múltra visszatekintő programsorozatát, az Országos Könyvtári Napokat. Az eseménysorozat idén a „Csak tiszta forrásból” összefoglaló címet kapta.

A könyvtárosok országsszerte arra törekedtek, hogy a hét során kerüljenek középpontba azok a mindenki számára hozzáférhető lehetőségek, amelyek a tájékozódáshoz, ismeretszerzéshez, kulturált közösségi együttléthez nyújtanak segítséget.

A budakeszi Nagy Gáspár Városi Könyvtárban október 4-én délelőtt Bajzáth Mária mesemondó, mesepedagógus tartott egy-egy foglalkozást a SZIA 2. b és 3. c osztálya kisiskolásainak. Bajzáth Mária találós meséket

mondott a gyerekeknek, mondókák és a hozzájuk kapcsolódó mozdulatok tanításával bevonta őket a mesék csodálatos világába. Elmondta, hogy a találós kérdéseken való töprengés egyszerre mozgatja meg a bal és a jobb agyféltekét, ezzel fejlesztve a gyerekek kreatív gondolkodását. Bajzáth Mária budakeszi látogatása előtt néhány nappal jelent meg legújabb könyve a Kolibri Kiadónál: Mi a legerősebb a világon? 400 találós kérdés. A találós kérdések megfigyeléséhez szükséges gondolkodásmód elsajátítását segítő képes játékkártyák letölthetők a kiadó oldaláról.

Még aznap este a felnőtteknek is kedveskedtünk, újabb előadásra hívtuk a Budakeszin élő Lázár Ádám újságírót. Az elmúlt években ő volt az egyik legkedveltebb előadó látogatóink körében. Most Thaiföldről mesélt

hallgatóságának, újfent lenyűgözött mindenkit előadói képességeivel. Az eseményen részt vett Oláh Szilvia fotóriporter, aki a thaiföldi utazása során kísérte Lázár Ádámot.

Október 7-én, szombaton kiléptünk a könyvtár falai közül, a Nagykovácsi mellett emelkedő Nagy-Szénást hódítottuk meg túrázó csapatunkkal. Az 550 méter magas csúcstről csodálatos körpanoráma nyílik a Budai-hegység és a Pilis hegyvonulataira, körbefordulva láthattuk a Csergezán-kilátót, a János-hegyet, a Gellért-hegyet, a Mogyeri-hidat, és szemünknek hinni sem akarva még az esztergomi Bazilikát is.

Köszönjük előadóinknak a munkájukat, a látogatóinknak pedig a részvételüket.

Ádám Éva

Nagy Gáspár Városi Könyvtár

APRÓ

Budakeszi irodába keresek adminisztratív munkakörbe, káros szenvedélytől mentes, legalább középfokú végzettséggel rendelkező személyt. Gépirás vakon és MS Office alkalmazások használata elengedhetetlen.

Jelentkezés: keszi.iroda@t-online.hu email címre.

Varrógépeket vár a Generációk Háza

A HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Központ Generációk Háza nagy örömmel fogad még működőképes, bármilyen típusú varrógépeket felajánlasként. Az intézményben minden második hétfőn **Varróklub** működik, ami nagy népszerűségnek örvend. Tapasztalataink szerint egyre többen járnak erre a hiánypótló, hasznos és **ingyenes** foglalkozásra, így a közeljövőben egyre több működőképes varrógépre lenne szükségünk!

Felajánlásaikat az alábbi elérhetőségeken várjuk:

cím: 2092 Budakeszi, Erdő utca 83. ■ **telefon:** 06/23-451-279 ■ **e-mail:** ino.budakeszi@gmail.com

Ezúton is köszönjük segítségüket!

